
性別 年代 お客様の生声　（コメントはお客様ご本人の感想です）

男性 50～59歳
ホームページをリニューアルして見やすくなりました

男性 60歳以上
生乳１００ヨーグルトは、とても美味しく大好きですよ。ガンバですよ。

女性 30～39歳

プレーンヨーグルトのあの酸味が苦手でした。今回も、そのままではなくポテトサラダに入れようと思い購入。調理の途中何気なくヨーグルトをその
まま一口。ん？あれ？？おいしーーーー！！初めてまた食べたくなるプレーンヨーグルトに出会いました！ポテトサラダも好評であっという間に
お腹の中へ。我が家のリピ決定ヨーグルトです！！

男性 60歳以上
生乳ヨーグルト最高！　数多くいろんなヨーグルトこの世に存在するが今一番、ためらわず、さかわらず、迷わずこれしかなしと確信。

男性 60歳以上
何せ小岩井生乳100％のヨーグルトですから濃厚でコクがありマイルドな味わいを楽しんでおります。毎朝元気を貰っております。

男性 60歳以上

生乳ヨーグルトを買っています。少々高いので特売の時にしか買っていませんでした。しかしここ最近は美味しさに負けて、ついつい買ってしまい
ます。もう少し安くしてくださいな。

女性 50～59歳

大好きです！ヨーグルトは私と息子が毎朝食べています。時々他のヨーグルトが安く販売していて浮気する事もありますが、やっぱり違う！酸っ
ぱさが無く滑らかでコクもある。息子もやっぱり小岩井の方が美味しいね、と言っています。一度にたくさん食べ過ぎて私に怒られる事もあります
笑

女性 60歳以上
クリーミーでなめらかで、贅沢なデザート感ですね

女性 50～59歳
濃厚で、まったりとして大好きです。酸味の加減も良いです

女性 40～49歳

クリーミーで　酸味がなく　まろやかな　旨み！わたしの　ご褒美スイーツは　小岩井ブランド　＋　マヌカハニーです　もう　たまらな～いので
す！心と身体に　優しい製品を　いつも　有難うございます！

女性 40～49歳
小岩井の生ヨーグルトの濃厚な味わいは、原料が良質なんだなあ。と納得できるので、購入してます。

女性 50～59歳

生乳100%ヨーグルトが好きです。特に開けて表面の1センチくらいを大きめのスプーンですくって食べるのが大好きです。大好きだったけど今は
簡単に手に入らないノンホモ牛乳を思い出します。ヨーグルトのパックはどれもあの不安定なキャップが付いていますが、不思議です。買う時に
倒れやすいし、割れることもあるのに、改良されないのが。以前はシュガーがついていたけどそれも無くなって久しいのに。

男性 60歳以上
値段は高いけど、それなりに美味しいですね。

答えたくない 40～49歳
生乳100％だからこそ出せる味わい。最高です。

女性 40～49歳

今まで食べたヨーグルトの中で一番クリーミーで美味しい！！もう健康とか腸への働きかけとか食べなきゃ！！って気持ちより美味しいから食
べたいって気持ちになります。
売っている限りずーっっと食べたい、食べていきたい。
そのまま食べても、濾して食べても、お菓子に使ってもすっごく美味しい！大好きだー！

男性 50～59歳 いつも楽しく拝見してます。

女性 30～39歳 好きな味


